

ERRATUM: Contaminant transport model in transient and unsaturated conditions applied to laboratory column test with tailings

Erratum

The article entitled “Contaminant transport model in transient and unsaturated conditions applied to laboratory column test with tailings” (DOI <https://doi.org/10.28927/SR.2022.076021>), from *Soils and Rocks* 45(2):e2022076021 (2022), was published with a typo that caused misspelling of the first author’s name.

On page 1, where it reads:

Eliu James Carbaja¹ 

It should read:

Eliu James Carbajal¹ 

On pages 1-15, where the text reads:

Carbaja et al.

It should read:

Carbajal et al.

The publisher apologizes for the errors.

<https://doi.org/10.28927/SR.2022.076021err1>



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.